



5000元约会基金等你来拿

“非诚勿扰”仅剩三个名额,想报名的抓紧啦

本报9月26日讯(记者 鞠平 见习记者 曲彦霖) 本次相亲会的主办方之一世茂百货特别为“非诚勿扰”现场牵手成功的男女嘉宾准备了5000元约会基金,任何男女嘉宾都有机会将它收入囊中。活动仅剩3个名额,把握最后两天的报名时间,快来报名参加吧!另外,“缘来有你”又增设一个报名点——烟台华怡医学美容医院,地址:开发区

长江路4号,咨询电话:6108918。你还在为怎么度过十一长假而发愁吗?你还在为没有伴侣而苦恼吗?单身的朋友们,不要再犹豫了,“缘来有你”相亲会将带你起航,一起去寻找属于自己的那份幸福。

9月29日晚6点半举行的“非诚勿扰”现场活动,是一个让人心潮澎湃的节目,将带大家一起感受追求真爱的热浪。现场30位

男女嘉宾将零距离面对面,激情碰撞。

现场有脸红心跳,有问答互动。场上嘉宾一旦约会成功,便可获得由世茂百货提供的5000元约会基金。如果有10对约会成功,每对将获得500元约会基金,如果只有一对成功,那么这一对就能将5000元全拿走!

没有清脆的歌喉不要紧,没有灵动的舞姿也不要紧,只要有

一颗寻找爱情的真诚的心,任何站在舞台上的人都将是耀眼的!

现在报名还不晚,不要错过这次难得的机会,说不定你的意中人就在“非诚勿扰”的舞台上。现在名额仅剩三个,其中男嘉宾剩一个名额,女嘉宾剩两个名额。单身的朋友们可抓紧了,缘分分离你仅有一步之遥,勇敢地跨出这一步,你的幸福便由你自己掌握。

“七夕鹊桥会”上牵手成功的情侣快来报喜吧

三重大奖等你来拿

本报9月26日讯(记者 鞠平 见习记者 曲彦霖) 上次“鹊桥会”中,你是否邂逅了心仪的她(他)?如果你们牵手成功,欢迎拨打本报电话报喜,让大家共同来见证你们的幸福,更有三重丰厚大奖等你拿回家!

凡是在“东风风神七夕鹊桥会”中成功牵手的情侣,按照给本报拨打报喜电话的先后,前15对均可获得由东风风神送上的精美礼品一份。

订婚奖更加隆重!凡在本次相亲活动中牵手成功并成功登

记结婚的第一对新人,将获得风神H30 CROSS汽车一个月的免费使用权。

结婚大奖不容错过!通过本次相亲活动成功配对并登记结婚的前10对新人,购买东风风神任意一款车型可享受8.5折购车的特大优惠。

本报工作人员将根据拨打报喜电话的先后顺序进行登记,随后将统一公布获奖名单。轻轻动一动手指,三重丰厚大奖为你们送去祝福,你还在等什么?快来看你们的幸福吧!



报名花絮

老两口三顾报名点 改儿子的联系方式

几天前,孙先生和老伴儿来到世茂百货相亲会报名点为儿子报了名,短短几天时间,老两口来了三趟,只为修改儿子的联系方式。

“我能修改一下报名表吗?”22日,孙先生来到报名点向工作人员询问道。

原来前几天孙先生和老伴儿来给儿子报了名,填表的时候没多想,就把自己的电话和QQ留上了。

回家后跟儿子一说,儿子不乐意了,自己相亲却留下老爸的联系方式,不太合适。

孙先生一想也对,转来转去怪麻烦的,而且儿子有自己的主见,媳妇还得儿子自己挑。

于是孙先生又和老伴儿来到报名点修改信息。

说起儿子,孙先生相当自豪。“183厘米的身高,相貌堂堂,工作单位也不错。”

上次相亲会,孙先生给儿子报了名,可惜儿子没有找到心仪的女生。这次他们格外上心,希望儿子能把握住这次机会。

他们留下了儿子的联系电话和QQ后千叮咛万嘱咐,生怕工作人员给忘了。

回家想了想还是不放心,第二天他们第三次来到报名点确认。最后接到工作人员的回复电话才放了心。

本报记者 鞠平 见习记者 曲彦霖

两种报名方式

此次“缘来有你”相亲会报名有两种方式,一是现场报名,市民可在市区12个报名点直接报名。另一种为网上团购,市民可登录米饭网(<http://www.mifan365.com/>)和烟台团<http://www.yantaituan.com/>两家团购网站了解详细情况,团购价格为9.9元一人,咨询电话:0535-6610123。

相约世茂百货 邂逅浪漫爱情

万达风行汽车

“缘来有你”相亲会,火热报名中!

主办单位: 齐鲁晚报·今日烟台 世茂百货

冠名单位: 烟台万达汽车销售有限公司

协办单位: 烟台缘定一生婚纱摄影机构

烟台爱琴海婚纱摄影机构

“缘来有你”相亲系列活动:

9月29日 “非诚勿扰”体验面对面的心灵碰撞

约会成功者 将分享世茂百货提供的约会基金 5000 元

9月30日 “婚纱展示”、“婚纱秀” 体验最流行、最有创意的婚纱摄影

报名表填写注意事项

- 报名表上有两个地方必须填写姓名:本报工作人员审核后会将报名表的上联交给报名者、报名者需保留这个上联。相亲会现场,报名者凭此上联会畅游自己的相亲店员及老板以及参加各种活动。
- 报名表填写之外的地方为必填内容,一栏栏是必须在报名表上,所有必填项完全的人都可以做到。请填写清楚,占一部分填写文字本报将予以忽略。
- 报名者请在公告栏信息中选择以下一种联系方式,方便我们报名者与你联系,联系方式包括电话、电子邮件、Q.Q、MSN等。
- 本报的“平面招贴”栏目将优先刊登报名者的联系方式,请认真填写。

“缘来有你”热线电话: 6610123